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Ata da 3' Reunião Extraordinária .do Colegiado da Coordenadoria
Especial de Física, Química e Matemática do CTS

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de 2018, às 08h30, na sala
202 do Campus Mato Alto do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde,
reuniu-se o Colegiado da Coordenadoria Especial de Física,- Química e
Matemática com a presença dos professores Bernardo vValmott Borges,
Evy Augusto Salcedo Torres, Leandro Batirolla Krott, Marcelo Freitas de
Andrade, Marcelo Zannin da Rosa, MatJricio Girardi, Regii3a vasconcellos
Antânio, Márcia Martins Szortyka, Tiago Elias Allievi Frizon e Alan. Coelho
Kremer. Justificaram suas ausências os professores Agenor Hentz da Silva
Júnior e Éverton Fabían Jasinski. Havendo quorum, o ISrof. Mauricio,
presidindo a sessão, apresentou a pauta única: 1) Alteração do Campo de
Conhecimento no pedido de abertura de concurso público na vaga do
Prof. Claudio Poffo, 2) Aprovação da distribuição dos encargos
didáticos para o semestre 2018/02. O cojegiado passou então a deliberar
sobre o ponto de pauta. Item 1) Alteração do Campo de Conhecimento
no pedido de abertura de concurso público na vaga do Prof. Claudio
Poffo: Com a palavra o Prof. Mauricio, foi lido o depacho emitido pelo
Pró-Reitor Alexandre Marino Costa acerca do Campo de Conhecimento no
formulário de abertura de concurso público para a vaga do Prof. Claudio
Poffo. Com a justificativa de que o Campo de .Conhecimento
"Multidisciplinar/Materiais" inviabilizaria a abertura de concursos ligados ao
Curso de Engenharia de Materiais da UFSC/Florianópolis, solicitou a
alteração do Campo, de forma a restringi-lo. Colocado o tema em
discussão, o colegiado demonstrou indignação sobre o ocorrido, tendo em
vista que o despacho deixa transparecer que os departamentos em
Florianópolis se recusam a aproveitar os concursos realizados no demais
Campi. Isto fica evidente quando o despacho cita apenas o curso de
Engenharia de Materiais em Florianópolis, excluindo da discussão o mesmo
curso em Blumenau. A fiM de. não inviabilizar o próprio concurso, o
colegiado deliberou e votou, por maioria, alterar o Campo de Conhecimento
para "Propriedades Físico-Químicas dos Materiais", adicionando a seguinte
justificativa no formulário: "0 profissional desejado para este concurso deve
ter sólida formação em Físi.ca e Matemática agregando conhecimento na
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área Multidisciplinar de. Ciências dos . Materiais." 2) Aprovação da
distribuição dos encargos didáticos para o semestre 2018/02: O Prof.
Mauricio expôs a tabela de distribuição de encargos d.idáticos para o
semestre 2018/02, preenchida "online" pelos próprios docentes. Em
particular, ressaltou a lista de disciplinas atribuídas à professora substituta,
com carga horária total de 18 horas-aula semanais Em discussão, foi
levantada a questão da excessiva carga horária para a professora
substituta, propondo-se então a redução para 16 horas-aula, com a
exclusão da disciplina Bioestatística. Colocada em votação, a tabela, com
16 horas-aula atribuídas à professora substituta, foi aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o professor Mauricio encerrou a
sessão às 10h20min e eu, Prof. Mauricio Girardi lavrei a presente ata que
será assinada por mim e pelos demais membros presentes.
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